



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/CSAM/IFB, DE 27 DE OUTUBRO DE 2017. PROGRAMA DE**  
**INCENTIVO A CULTURA, ESPORTE E LAZER DISCENTE - PINCEL**

O DIRETOR DO CAMPUS SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 298, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, torna pública a **retificação do cronograma** do Programa de Incentivo a Cultura, Esporte e Lazer Discente – PINCEL – 2º Semestre Letivo.

**Onde se lê:** .

<b>Evento</b>	<b>Data</b>	<b>Horários</b>	<b>Local</b>
Período de inscrições e entrega de documentação	27/10 a 03 novembro	8:30 às 20:00	CDAE <i>campus</i> Samambaia
Análise da documentação	7 a 9 de novembro	-	-
Resultado Preliminar	9 de novembro	Até 18 horas	Site e mural
Apresentação de recursos	10 de novembro	8:30 às 20:00	CDAE <i>campus</i> Samambaia
Análise dos recursos	14 de novembro	-	-
Resultado Final e Publicação dos Recursos	16 de novembro	Até 18 horas	Site e mural
Assinatura dos termos de compromisso	6 e 7 de novembro	8:30 às 20:00	CDAE <i>campus</i> Samambaia
Prazo Final para a execução do projeto aprovado	8 de dezembro	-	-
Período para a prestação de contas	Até dia 14 de dezembro	8:30 às 20:00	CDAE <i>campus</i> Samambaia

**Leia-se:**

<b>Evento</b>	<b>Data</b>	<b>Horários</b>	<b>Local</b>
Período de inscrições e entrega de documentação	27/10 a 03 novembro	8:30 às 20:00	CDAE <i>campus</i> Samambaia
Análise da documentação	7 a 9 de novembro	-	-
Resultado Preliminar	9 de novembro	Até 18 horas	Site e mural
Apresentação de recursos	10 de novembro	8:30 às 20:00	CDAE <i>campus</i> Samambaia
Análise dos recursos	14 de novembro	-	-
Resultado Final e Publicação dos Recursos	16 de novembro	Até 18 horas	Site e mural
Prazo Final para a execução do projeto aprovado	8 de dezembro	-	-
Período para a prestação de contas	Até dia 14 de dezembro	8:30 às 20:00	CDAE <i>campus</i> Samambaia

**ORIGINAL ASSINADO**  
**FERNANDO DANTAS DE ARAUJO**  
Diretor Geral Campus Samambaia

Portaria Nº 298, de 12 de fevereiro de 2016.